
Worldloppet Skiers Finland ry - vuosikokouksen pöytäkirja

Aika ja paikka: 23.2.2024 klo 17.30-18.45 Lahden Messukeskus, Ravintola Koti

Läsnä: Risto Laurila (Lahti), Juha Toivonen (Turku), Touko Tuominen (Vaskio), Kauko Timonen (Lahti),
Heikki Kallioniemi (Lahti), Sinikka Korhonen (Kuivanto), Matti Peltonen (Hartola), Pekka Anttonen
(Vihti), ErkkiOinaskallio (Hämeenkoski), Lea Pesola (Lahti), Erkki Kilpeläinen (Lahti), Mikko Heimola
(Hollola), ErkkiToivonen (Vääksy), Timo Tahvanainen (Hollola), Esko Kaipainen (Vihti), Jorma pöyry
(Hollola), MattiVilkman, Risto Sihvonen, Hannu Backman, Kari Kivelä (Lahti), Kari Kilpinen (Asikkala),
Juhani Saimovaa ra (La hti), Ka ri Timonen ( La hti)

Kahvitarjoilu klo 17

1. Kokouksen avaus

Pekka Anttonen avasi kokouksen. Tämän jälkeen Pekka ja Lea Pesola kukittivat yhdistyksemme
varapuheenjohtaja Risto laurilan kiitokseksi pitkäaikaisesta työstä hallituksessa.

2. Kokouksen toimihenkilöiden valinta
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pekka Anttonen, sihteeriksi Lea Pesola, pöytäkirjan-
tarkastajaksi Risto Laurila ja Risto Sihvonen

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Sääntöjen mukaan vuosikokous on kutsuttava koolle 14 päivää ennen kokousta ja tämän
kokouksen kutsu on lähetetty jäsenille 6.2.2024, joten kokous on laillinen ja päätösvaltainen,
- paikalla on 23 jäsentä. (Kokouskutsu Liite 1.)

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen
Hwäksytti i n kokouskutsussa oleva e hdotus ko ko u ksen työjä rjestykse ksi.

5. Tilinpäätös, vuosikertomus ja toimi nnantarkastajan lausunto
Puheenjohtaja esitteli tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen, joiddn hän kertoi olleen kaikkien

yhdistyksemme kotisivuil la. (Til i n päätös Liite 2. )

Käsiteltiin vuoden 2023 vuosikertomus. (Liite 3.)
-hallitus on toimintavuoden 2023 aikana kokoontunut 4 kertaa
Luettiin toiminnantarkastaja Ka ri Jyl hä n la usunto. (Liite 4.)

5. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauksen myöntäminen
Toiminnantarkastajan lausunnon mukaisesti vuosikokous vahvisti tilinpäätöksen ja nnyönsi
vastuuvapa uden ha I litukselle ja muil le vastuuvelvol lisil le.

7, Toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä liittymis- ja jäsenmaksu vuodelle 2024
Puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman ja tuloja menoarvioin vuodelle 2024 sekä kertoi,
että hallitus esittää jäsenmaksun suuruudeksi 25 €.
-ehdotukset hyväksyttiin yksimielisesti.(toimintasuunnitelma Liite 5. tulo- ja menoarvio Liite 6.)

8. Hallituksen puheenjohtajan valinta sekä päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä ja valitaan
jäsenet sekä toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja
Puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Pekka Anttonen. Hallituksen jäsenten lukumääräksi
päätettiin 5.

Hallituksen jäseniksi tulivat valituiksi: Mikko Heinola (Hollola, uusijäsen), Maarit Kärkkäinen
Espoo, Juha Toivonen Turku, Esko Kaipainen Vihtija Risto Laurila Lahti.

Toiminnantarkastajaksi valittiin Kari Jylhä ja varalle Asta Hilska

9. Yhdistyksentulevaisuus



Vuoden 2023 puheenjohtaja Heikki Marjakangas, jonka piti pitää alustus otsikon

aiheesta, oli estynyt tulemaan kokoukseen ja on estynyt jatkamaan puheenjohtajan

tehtävässä tulevaisuudessa.

10. Käsitellään hallituksen esittämät seureavat asiat:

a. Kiilopäähiihto 14.12.2024- osallistuminen jatkuu (Hannu Backman hoitaa mahdollisen

majoituksen isoon Turun kaupungin kämppään n. 12 h)

b. Lasten Finlandia 2024 jatketaan tukemista ja osallistutaan järjestelyihin

c. Yhteinen hiihtomatka 2024- hallitus pohtii

d. StaffeWasaan osallistumista jatketaan

e. Syystapaaminen - hallitus miettii paikkaa ja ajankohtaa

f. Muut asiat:

1. Kansalliseen hiihtopäivään liittyen - Worldloppet-hiihdon esittelyä, myös Skiersit voisivat
paikallisestijärjestää tilaisuuksia joko yksin tai yhdessä muiden hiihtoa harrastavien yhdistysten

kanssa.

2. Juhani Saimovaaran puheenvuoro: Saimovaara on luovuttanut Hiihtomuseolle Worldloppet-
historiikin ja henkilökohtaisia Worldloppet-mitallejaan, Master-liivin sekä kehystämiään
kunniakirjoja.

3. Uuden hallituksen kokoontuminen kokouksen päätyttyä.

4. Finlandia hiihdon pastailtaanosallistuminen.
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